
Тиждень української мови та літератури

З 4 по 9 березня у нашій школі пройшов Тиждень української мови та літератури. Мета
проведення тижня полягала в підвищенні загальної мовної культури, прищепленні любові
до української культури та мови, розвитку творчих здібностей учнів. Заходи, проведені
впродовж тижня, були різноманітні, цікаві, сприяли розвитку творчої активності,
пізнання, активної життєвої позиції.

  

Розпочався тиждень відеолекторієм "Плекаймо українську мову". Участь у ньому взяли
учні 5-10 класів.

  

  

У вівторок, 5 березня, для всіх дітей школи проведена вікторина «Ну що б, здавалося,
слова». З великим задоволенням учні відповідали і показали гарні знання з мови та
літератури.

  

У середу, 6 березня, у наполегливій боротьбі та захоплюючій атмосфері пройшла
інтелектуальна гра «Найрозумніший» для 5-6 класів, де призові місця зайняли: Стародуб
А., Мунтянов Б. та Майсурадзе В..

  

У четвер, 7 березня, у конкурсі на кращого декламатора української поезії під назвою
«Одна вона у нас така – уся співуча і дзвінка» кращими були: Кравченко О., Юрченко С.,
Стародуб А., Васильєв О., Мунтянов Б..

  

У п'ятницю, 10 березня, для учнів 7-10 класів був проведений турнір знавців української
мови «Мова моя калинова». Призові місця зайняли: Сайгак А., Фоменко К., Беля Ю..

  

У рамках святкування 210-ї річниці від дня народження Кобзаря у суботу, 9 березня,
відбулась виставка учнівських ілюстрацій. Також проведений урок на тему «Таємниця
генія Шевченка». Під час цього заходу діти мали змогу вшанувати пам'ять великого
Кобзаря - Тараса Григоровича Шевченка, захистили презентації та улюблені поезії
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поета, продемонструвавши високий рівень знання творчості Шевченка, креативність
мислення. Сабалдашний Д. та Піскоха І., учні 10 класу, взяли участь у всеукраїнському
онлайн-конкурсі та отримали дипломи І ступеня.

  

Найактивніші учасники та переможці заходів тижня української мови та літератури
нагороджені грамотами та подарунками.
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